

На 661-м пленарном заседании, 26 февраля 1957 г., Председатель Генеральной Ассамблеи назначил членами Специального комитета Италию, Тунис и Японию. Таким образом в состав Специального комитета входят: Египет, Индия, Индонезия, Италия, Канада, Колумбия, Куба, Нидерланды, Норвегия, Пакистан, Польша, Соединенное Королевство Великобритании и Северной Ирландии, Соединенные Штаты Америки, Союз Советских Социалистических Республик, Тунис, Франция, Чили, Югославия и Япония.

1032 (XI). Международные налоговые проблемы

Генеральная Ассамблея,

признавая значение частных инвестиций для финансирования экономического развития,

признавая далее, что должны быть приняты надлежащие меры к поддержанию или созданию условий благоприятных для международного движения частного капитала,

напоминая, что в числе способов, которые государства-члены Организации должны применять с целью поощрения международного движения частного капитала для инвестиций, Генеральная Ассамблея в своей резолюции 824 (IX) от 11 декабря 1954 г. предусматривает принятие государствами-членами Организации, в рамках своих установлений, фискальных мероприятий, которые способствовали бы постепенному сокращению двойного налогообложения в международном плане с целью окончательного устранения такого двойного налогообложения.

напоминая о своей резолюции 825 (IX) от 11 декабря 1954 г., в которой Генеральная Ассамблея предложила Генеральному Секретарю, для ускорения темпа экономического развития слаборазвитых стран, продолжать изучение обложения доходов от иностранных инвестиций экспортирующими и импортирующими капитал странами, в особенности доходов от инвестиций в слаборазвитых странах, пользуясь для этого изучения анализом ответов правительств на его вопросы относительно обложения налогами иностранных граждан, их активов и операций, и предложила Экономическому и Социальному Совету, по рассмотрению докладов Генерального Секретаря, сообщить результаты своих прений на рассмотрение Генеральной Ассамблеи,

1. принимает к сведению исследование, представленные Генеральным Секретарем Экономическому и Социальному Совету на его двадцать второй сессии;

2. приветствует успехи, достигнутые некоторыми странами в отношении устранения или сокращения двойного налогообложения в международном плане путем национального законодательства и международных соглашений;

3. предлагает Генеральному Секретарю закончить, возможно скорее исследование, предусмотренные в резолюции 825 (IX) Генеральной Ассамблеи от 11 декабря 1954 г., и представить их на рассмотрение Экономического и Социального Совета;

4. предлагает Экономическому и Социальному Совету сообщить Генеральной Ассамблее на ее тринадцатой сессии заключения, к которым он может прийти на основании рассмотрения этих исследований.

661-е пленарное заседание,
26 февраля 1957 года

1033 (XI). Индустриализация слаборазвитых стран

А

Генеральная Ассамблея,

признавая, что индустриализация является непрерывным условием экономического развития слаборазвитых стран,

напоминая о своих резолюциях 521 (VI) и 522 (VI) от 12 января 1952 года,

отмечая работу, предпринятую Экономическим и Социальным Советом, Генеральным Секретарем и региональными экономическими комиссиями, главным образом на основании этих резолюций, в особенности резолюций Совета по вопросу индустриализации и производительности, а также относящуюся к этому вопросу программу, утвержденную Советом, составленное Генеральным Секретарем исследование, озаглавленное *Процессы и проблемы индустриализации в слаборазвитых странах*,¹¹ и специальные исследования, произведенные региональными экономическими комиссиями.

отмечая работу, проделанную в этой области специализированными учреждениями,

принимая во внимание, во-первых, определенный интерес, проявленный слаборазвитыми странами к усилению их индустриализации в целях обеспечения здорового и равномерного развития их экономики, и, во-вторых, явно выраженную готовность промышленных стран содействовать достижению этой цели,

1. выражает свое удовлетворение работой, выполненной Экономическим и Социальным Советом, Генеральным Секретарем, региональными экономическими комиссиями и специализированными учреждениями в связи с вопросами индустриализации и производительности, и настоятельно просит их и впредь предоставлять приоритет этим вопросам;

2. просит членов Организации уделить серьезное внимание проведенным или проводимым Организацией Объединенных Наций и специализированными учреждениями исследованиям в связи с вопросом индустриализации и производительности и, в частности, просит правительства стран, находящихся в процессе развития, использовать по своему усмотрению в интересах своих стран, вытекающие из этих исследований заключения и указания в них дающиеся.

661-е пленарное заседание,
26 февраля 1957 года

В

Генеральная Ассамблея,

учитывая значение быстрой индустриализации в менее развитых странах как важного фактора в равномерном развитии их экономики,

признавая необходимость соответствующих организационных мероприятий, проводимых Организацией Объединенных Наций под руководством Экономического и Социального Совета, в целях разрешения вопросов, относящихся к индустриализации и производительности,

отмечая меры, принятые Экономическим и Социальным Советом в его резолюциях 597 А (XXI) от 4 мая 1956 г. и 618 (XXI) от 6 августа 1956 года,

¹¹ Издание Организация Объединенных Наций, в продаже под № 1955. II. P. 1.